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Kratki sadržaj 
 

Dva aestogodiš ji Sie  i Wi ie, dje a su razvede ih roditelja. Nako  što se Sie ov 
ota  Rik i Wi i a ajka Tos a zalju e, ova o itelj rzo se for ira i ađe pod isti  krovo . 
To za Sie a ije išta ovo, jer jegov ota  i a već dva raka iza se e.  

Svi čla ovi o itelji se u početku do ro slažu, pogotovo Siem i Winnie koji se posebno 

vesele vje ča ju. No, uskoro ih poči ju za ri javati sve češće svađe roditelja. Kako i 
spriječili jihovo razdvaja je, odlučuju snimiti video sa savjetima o tome kako se ponašati u 
vezi. Taj ih projekt još više z ližava te će dvoja  tijeko  s i a ja pu o aučiti o se i i 
odnosima. Ponekad je potrebno samo slijediti jednostavna pravila, i dijete ili dva da popravi 

probleme odraslih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.nlfilm.tv/en/films-3/rabarber/
https://vimeo.com/165131747


O filmu 

 

Ra ar ara je o iteljski fil  izoze skog redatelja Marka de Cloea o dvoje ladih čiji 
se roditelji zaljubljuju i stvaraju novu obitelj. To je film odnosima, prijateljstvu, emocijama, 

prvim ljubavima i krizama, izazovima novoformirane obitelji i ponekad ludom svijetu 

odraslih. Govori o potre i za lju avlju i o to e kako se držati zajed o, voljeti jed i druge, i e 
a je važ o, prihvatiti eđuso e razlike. Fil  o iluje dirljivi  i ko ič i  situa ija a koje 

prikazuju za rše ost svakod ev og života, te će i rasplakati i nasmijati djecu i odrasle. Mladi 

glumci su odlič o odigrali svoje uloge te će se gledatelji lako ide tifi irati s likovi a i 
njihovim život i  situa ija a.  

Fil  je osvojio roj e eđu arod e agrade, uključujući i E  Kids za aj olji TV 
film . godi e. Također, riječ je o izoze sko  televizijsko  fil u iz serije Telefilms koji 

su pose o izrađe i za jav o e itira je i koji se e prikazuju u redov oj ki o distri u iji. 
Bave se tekući  društve i  pita ji a kao što su i tegra ija, suz ija je zloupotrebe droga, 

zdravstve a zaštita, lju av i i i slič o, a teške situa ije i so ijal e pro le e pokušavaju 
adresirati a za ava  i s iješa  ači . Priče su suvre e e, z ačaj e i uz udljive, razrađe og 
s e arija i za i ljivih likova, te se ji a želi potak uti gledatelje a raz išlja je i diskusiju o 
temama koje se pojavljuju na filmu. 

 

 
 

Film unutar filma 

 

Zanimljivost ''Rabarbare'' svakako su originalne sekvence ''filma unutar filma'' u 

koji a dvoje ti ejdžera snima kratke videozapise s ljubavnim savjetima za svoje roditelje. 

Siem i Winnie marljivo snimaju i tu ače brojne aspekte ljubavi. Mali filmski uradci različitih 
ža rova pršte kreativ ošću i lju avlju, ispred i iza ka ere. Na taj ači , gledatelji će se 
upoznati s kreativnim procesom snimanja filma, filmskim trikovima i različiti  faza a 
fil ske produk ije. Uz to, tu je oštvo za i ljivih, aštovitih detalja i uspješ o u et utih 
animiranih sekvenci poput obiteljskog stabla koji gledatelje uvode u Siemovu i Winninu 

prošlost.  



O redatelju 

 

Lju av i zalju lje ost često su u fokusu izoze skog redatelja i s e arista Mark de 
Cloea, i njegovih filmova ''Boy meets girl stories'' (2005.) i ''Life is beautiful'' (2009.). „Misli  
da svi fil ovi a ovaj ili o aj ači  govore o lju avi. Fas i a t o je koliko je široka ova 
te a'', kaže Cloe. Nadalje, u svo  prethod o  dječje  fil u ''Najjači čovjek u Nizoze skoj'' 

, Cloe je istraživao što to z ači i ati o a do atora, dok u ''Ra ar ari'' istražuje 
problematiku reorganizirane obitelji.  

 

 „Htio sa  dje i adresirati pro le e odraslih i pro je e u lju av i  veza a 
suvre e og do a. Ljudi sve češće ije jaju različite part ere tijeko  života. Njihova dje a 
će osjetiti te pro je e, do iti po ajku, pooči a, polu raću, polusestre. Razu ije  da ako 
se ljudi sa o svađaju, olje da se rastave. No, s druge stra e, z a  da eki odustaju vrlo 
brzo, bez da uistinu daju sve od sebe. Za e e je Ra ar ara fil  o ladi a koji se po ašaju 
zrelije od svojih roditelja. Igraju, glume vezu i u tome idu puno dalje od svojih roditelja. Djeca 

su aj olja stvar a svijetu, eka što kas ije odrastu. Sviđa i se jihov iskre , aiva  i 
eproraču at pogled a svijet.'' 

- Mark de Cloe, redatelj filma 

 

 

 
 

 

Festivali i nagrade 

 

 Cinekid, Amsterdam 2014. - nagrada publike za najbolji nizozemski obiteljski film 

 Tallinn Black Nights Film Festival 2014. - nagrada Just Film za aj olji dječji fil  

 Pulski filmski festival 2015. - program Pulica 

 Kinderfilmfest Steiermark, Graz 2016. – posebno priznanje 

 International Emmy Awards 2016. - nagrada Emmy Kids u kategoriji TV filma/mini 

serije 

 

 



PRIJEDLOG OBRADE FILMA NA SATU 

 

Fil  sadrži čitav raspo  tema za raspravu, primjerice vrste o itelji, polu raća i 
polusestre, ljubav, odnosi, komunikacija, brak i razvod, promjene i prilagodbe, odgovornost, 

sloboda, strah od neuspjeha, snimanje filma, filmski jezik i trikovi. Navedene teme mogu se 

obraditi u korelaciji s nastavnim predmetima: hrvatski jezik, medijska kultura, etika, 

vjeronauk, likovna kultura, glazbena kultura. 

Nako  projek ije fil a i kratke e o io al e sta ke, uče ike tre a upitati kako ih se 
dojmio film, koje je osjećaje u ji a po udio, što i  se svidjelo u fil u, a što ije, ili ga 
preporučili prijatelji a i zašto. Nako  što iz esu svoje doživljaje, u razredu i uslijedila 
istraživačka rasprava kroz iz pita ja, s ti e da zadatke, pita ja i te e koje a eće ovaj 
film, nastavnici trebaju prilagoditi do i uče ika. 
 

Određiva je jesta, vre e a i te e  
 

 Gdje se odvija radnja filma?  

 Kada se zbiva radnja filma?  

 Koje je z ače je aslova fil a? Jeste li ikada kušali ra ar aru1
?  

 Veći a priča, ilo da je riječ o ro a u, fil u ili stripu, sastoji se od svojeg početka, 
sredi e i kraja. Na koliko dijelova ože o podijeliti fil sku priču? Koji su prijelomni 

trenuci u ovom filmu? U određiva ju redoslijeda događaja, ožete a rtati she u a 
ploči i svako  dijelu fil ske priče pridati aslov. (Neke od smjernica: Uvod – 

upoznavanje glavnih likova i konteksta; Zaplet – astaju prvi pro le i; Središ ji dio 
filma – likovi su suoče i s prepreka a koje oraju prevladati; Rasplet – 

prevladava je prepreka i rješava je pro le a.) 

 

Opis likova 

 

 Koji te se lik u fil u ajviše doj io i zašto?  

 Tko su glavni likovi u filmu? Kako biste opisali Siema, a kako Winnie? Kakvog su 

karaktera? Po če u su slič i, a po če u različiti? Jesu li slič i eko e od as?  

 U kojim se situa ija a Wi ie po aša poput ajke? U kojim se situacijama Siem 

po aša poput o a? pe a je-planinarenje). U Ra ar ari likovi i aju različite ho ije. 
Koje? (Siem voli pecati, snimati, fotografirati; Rik planinariti u Alpama; djed plesati 

tango). Imate li i vi hobije? Prezentirajte ih drugima u razredu.  

 Koji se još likovi javljaju u fil u? Navedi i e a i kratko ih opiši.  
Siem (kreativan, ponekad ljubomoran), Winnie (ponekad se zna naljutiti), Rik (Siemov 

otac, jed ostava , opušte  tip), Tosca (Winniena majka, voli rabarbaru, opsjednuta je 

ko trolo , po ekad kaotič a , djed Bert ježa , mudar, Siemov djed ima djevojku 

                                                           
1
 Rabarbara je višegodiš ja zeljasta iljka s krup i  listovi a i dugi  de eli  zele i , lju ičasti  ili ružičasti  

sta ljika a. Cvijeće je alo, zele o- ijelo do ružičasto-crveno. Postoji mnogo vrsta, neke se koriste u 

medicinske svrhe, a u prehrani se koriste samo stabljike, jer listovi bogati oksalnom kiselinom nisu za jelo 

Za i ljivog je kiselkastog, jakog voć og okusa koji podsjeća a jagodu i ja uku, a ože se jesti sirova, kuha a u 
ko potu, u dže ovi a, ušećere a, u pita a te u a i a uz es a jela. U aši  je krajevima gotovo 

za oravlje a iljka iz vrtova aših aka, ali u SAD-u, Velikoj Britaniji i skandinavskim zemljama veoma je 

popular a. Lako se uzgaja, a a isto  jestu u povrt jaku, ože trajati i do trideset godi a.  
Izvor: http://dobarzivot.net/dom-vrt/vrt/rabarbara-prvo-voce-iz-bakinog-povrtnjaka/ 

http://dobarzivot.net/dom-vrt/vrt/rabarbara-prvo-voce-iz-bakinog-povrtnjaka/


Wilmu), Ro eo ivši Toscin suprug kojem je dojadila rabarbara i nizozemska klima), 

Milko (sin Romea, Winnin polubrat koji misli da cijenu treba ostaviti kod pakiranja 

poklona jer će druga osoba, kada vidi koliko košta, više ije iti poklo ), zubarica 

Margreet (druga Rikova že a koja je super uredna), Mette i Marit (Margreetine 

kćerke liza ke i starije polusestre Sie a), Eva (Siemova ajka koja živi u Rua di; ima 

ovog uža Georgea), služ e ik iz Matič og ureda, psiholog, k již ičarka, džudaš 
Gio… 

 

Odnosi 

 

 Kako je izgledao Rikov i Tos i  prvi susret? Što isliš, jesu li odrasli u eki  s e a a 
prikaza i karikira o? Jesu li jihove reak ije pretjera e? Opiši Rikov i Tos i  od os. 

Koje su jihove ajjače, a koje ajsla ije stra e? 

 Zašto Sie  i Wi ie žele da jihovi roditelji osta u zajed o? e žele se seliti više, 
opet biti jedino dijete u obitelji i gledati depresivne roditelje; osim toga, oni su 

zalju lje i i žele astaviti živjeti zajed o  

 Nako  što pro ađu u k již i i o ećavaju k jigu koja sadrži  savjeta za do ar od os, 
Siem i Winne s puno ašte i teh ičkih vješti a kreću s i ati fil . Tijeko  jihovog 
zajed ičkog projekta postaju vrlo liski. U fil u su često prikaza i zajed o u istom 

okruže ju, kako stoje jeda  pored drugoga, s česti  fokuso  a njihova lica i 

poglede. Kako će s i a je fil a utje ati a dvoja  i jihove roditelje? Opiši kako se 
Siemov i Winnien odnos mijenjao tijekom filma. 

 Winnie i Siem su se tijeko  fil a također posvađali. Zašto? Na koji ači  su se 

pomirili? (Siem se ljutio na Winnie jer mislio da o a i a ovu si patiju, dječaka s 
koji  tre ira džudo. No, tijeko  razgovora sa služ e iko  iz Matič og ureda, dvojac 

pokazuje da i  je žao i da se vole još više  

 Kakav od os i a Sie  sa svoji  iološki  roditelji a? Što isliš o Sie ov aj i i 
jezi oj hu a itar oj isiji? Nako  što je Siemova majka vidjela na televiziji kako 

ljudi u Afri i e aju išta i kako i  je potre a po oć, odlučila je uči iti ešto do ro 
radije ego iti esret a s Riko . Sie u ije ilo lijepo kad je otišla u Rua du, o 
otkad je otišla, njegova je majka spasila aj a je deset tisuća dje e. Što islite o 

je oj odlu i? Što z ate o orga iza iji Crve og križa?   
 

Vrste obitelji 

 

 Postoje mnoge vrste obitelji. O itelj ože uključivati mamu, tatu, baku, djeda i djecu. 

Ili jed u o itelj ože či iti otac i kći. O itelji ogu iti velike ili ale. O itelj ože 

uključivati i dvije majke i djecu ili djeda i dijete. Također, u različiti  ze lja a i 
kultura a o itelji ogu iti vrlo velike, uključivati i rođake, pa čak i ljubimce. Što 
mislite, ože li prijatelj ili ljubimac biti dio obitelji?  

 Kakve sve obitelji postoje? Što z ači uklear a o itelj, reorga izira a o itelj, a što 
prošire a o itelj? . Nuklear u o itelj či e roditelji i dje a; . Reorga izira a o itelj 

astaje kada ako  prethod og raka ivši supruž i i zas ivaju ovi rak i a taj 
ači  ije jaju strukturu o itelji; . Prošire u o itelj či e roditelji, ake, djedovi, 

dje a, uja i, stričevi, tete…  

 Prisjetite se filmskih obitelji koje ste vidjeli na filmu. U kakvoj obitelj Siem i Winnie 

žive a početku fil a, a u kakvoj a kraju fil a? Napravite vre e sku rtu života 



kako za Siema tako i za Winnie. Opišite različite obitelji kojima su pripadali i navedite 

razlike.  

 Svaka o itelj živi a drugačiji ači . Postoje različiti ači i življe ja iz ogih razloga. 

Primjerice, na to utječe o iteljska povijest, kultura i jesto sta ova ja, čla ovi 
obitelji, navike, posao itd. No, različiti ači i e z ače da je eki ači  života olji od 
drugoga. Nai e, dok jed a o itelj živi a određe  ači , taj isti pristup e ora 
fu k io irati u drugoj o itelji. Na koji ači  živi fil ska o itelj? 

 
 Siemova i Winniena nova obitelj naziva se rekonstruirana obitelj. U takvoj obitelj se 

spajaju dvije obitelji zajedno. Ponekad parovi mogu dobiti zajedno novo dijete. 

Postoji li etko u razredu s rastavlje i  roditelji a? Što z ači kada i ate polu rata ili 

polusestru? O itelji ogu iti otkače e, čud e ili samo ''o ič e''. Tko či i vašu 
obitelj? Nacrtaj svoje obiteljsko stablo. 

 U suvre e i  društvi a alazi o sve češće etipič e uklear e o itelji što se 
očituje u visoko  postotku razvoda rakova, izva rač ih zajed i a, igra ija a, 
stilu života, i slič o. Suvre e ost sve jače kida odlike tradi io al e o itelji. Danas 

postoje pu o različitih o itelji, eđuti , sve su one ujedinjene u nekim stvarima. 

O itelj uključuje primjerice brigu za drugoga, dijeljenje svakod evi e, zajed ičko 
vrijeme, kuć e poslove… Što o itelj z ači za vas? 

 

Promjene i prilagodbe 

 

 Siem i Winnie su se nekoliko puta selili u novi dom. Kada selite u ovi do , ožda 
ćete za so o  orati ostaviti staru kuću, okoli u, školu, školske prijatelje, ho ije itd. 
Ako odlazite u i oze stvo, ožda ćete orati aučiti čak i ovi jezik. Novi do  z ači 
i prilagodbu i stvaranje povjerenja eđu čla ovi a ove o itelji. Nakon što se Siem 

preselio u novi dom s Toscom i Winnie, rekao je: ''Svatko ponovo tre a pro aći svoj 
djelić prostora''. Što je pod time mislio? 

 Selidba u ovi do  z ači veliku pro je u za svakoga. Odrasli mogu biti nervozni, te 

se u početku stvari ogu doi ati teški a dok se ljudi e avik u a pro je e i 
prilagode. Jeste li se vi ikada selili i kakva su vaša iskustva? Što je pozitiv o, a što 



egativ o kod ovakvih pro je a? Što as ože veseliti, a što ože iti a je 
ugodno? Kako Siem i Winnie reagiraju? 

 

Sloboda i odgovornost 

 

 Sie  i Wi ie se adaju da će njihovi roditelji ostati zajedno te snimaju film kako bi 

zadržali ovu o itelj a okupu. Djed im govori kako oni nisu odgovorni za uspjeh veze 

jihovih roditelja. Zašto? 

 Roditelji i aju vlastite zadatke u o itelji, stvari koje tre aju i oraju uči iti i o kojima 

odlučuju. Također i aju različite odgovor osti i slo odu. Dje a pak i aju svoje 
duž osti i  odgovor osti. Porazgovarajte u razredu kakvu odgovor ost i slo odu 
i aju roditelji, a kakvu dje a. Za isli se e kao roditelja i ači  a koji i živjela vaša 
obitelj s o ziro  a o veze, duž osti itd. 

 

Strah od neuspjeha 

 

 Rik je rekao kako je iz eđu jega i Tosce ajveći pro le  predstavljao strah od 

neuspjeha: ''Misli  da z a  što je Tos i  i oj pro le . Strah as je uči iti sljedeći 
korak kako e is o uprskali stvar. Me i je ovo treći put, a i Tos a je doživjela 
neuspjeh. Mislim da smo samo oprezni''. Rik i Tosca su se ponekad po ašali glupo i 

nespretno jedno prema drugome, e pokušavajući biti boljima. Jeste li se vi ikada 

bojali neuspjeha, toliko da se išta iste pokušali uči iti zbog straha? Kako ste riješili 
taj problem? Kako biste savjetovali nekoga u toj situaciji?  

 

Ljubav i partnerstvo 

 

 U k jižici sa savjeti a, Sie  i Wi ie čitaju kako do ra veza e astaje sa a, već za 
ju se tre a potruditi. Što islite o to e? Što je važ o ako dijelite život s eko  

drugom osobom? 

 Koje sve ljubavne savjete Siem i Winnie daju svojim roditeljima? 

 Jedan od savjeta je „Volite se e”. Zašto je to važ o?  
 Drugi savjet glasi: ''Ne ojte pokušavati ije jati jed o drugo''. Što islite o ovoj 

primjedbi? M ogi zalju lje i žele pro ije iti, posjedovati jed o drugo, tako da druga 
oso a posta e potpu o ista…  

 Jedan od savjeta u Siemovom i Winninom videu je i „Dajte jednom drugome 

prostora.” Zašto je to važ o u nekom odnosu? (Sie  i Wi ie o jaš javaju da ako 
partneru treba odmor, neka odmara: ''Pobrinite se posvetiti svatko svojim stvarima s 

vremena na vrijeme''.) 

 Što zapravo z ači vje čati se? Saz aj a i ter etu odakle ta tradi ija dolazi i koliko 
parova se vje ča i razvodi godiš je u Hrvatskoj.  

 Poput Sie a i Wi ie, apiši vlastite savjete svoji  prijatelji a, roditelji a; iza eri 
jeda  savjet koji isliš da je ajvaž iji i o jas i zašto.   

 

Komunikacija 

 

 Koji su izazovi i pro le i o iteljskog života koje s o vidjeli a fil u? Kako iste vi 
odgovorili na te izazove? 



 Na koji ači  eka o itelj ože izgladiti esuglasi e? U o itelji uvijek ora o raditi 
ko pro ise. Što to z ači? Ko pro is z ači situa iju u kojoj se astoji a jed ak 

ači  uzeti u o zir išlje je svakog čla a. To z ači da često ora o biti fleksibilni 

kada se pojavi neki problem ili situacija. Na primjer, jedna obitelj ima pravila odlaska 

a spava je u :  sata, dok druga o itelj ostaje ud a do kas o u po oć. O iteljski 
ko pro is ože iti da se rad i  da o  ide u krevet u :  sati, a vikendom se 

ože ostati duže ud i .  
 Jeste li se ikada svađali s eki e koga volite? Je li oguće živjeti s eko  oso o  

bez da se posvađa o? Što uči iti ako je netko u obitelji ljut, kada se posvađate s 
roditelji a ili raćo ? Kako se ože riješiti problem?  

 Lju av po ekad oli. Parovi se ogu pu o svađati i iti uzruja i te je tada koris o 
razgovarati s nekime. Na koji se ači  ože ostvariti olja ko u ika ija? Može li se 
ko u ika ijo  riješiti eki pro le  kada vas ešto uči, kada ste povrijeđe i ili 

ljuti? Razgovarate li o svoji  pro le i a s vaši  prijatelji a, roditelji a, 
astav i i a? I ate li osjećaj da vas kod kuće ili u školi e čuju i doživljavaju? Na koji 

se ači  ajradije izražavate?  
 

Film unutar filma 

 

 Rabarbara prikazuje kako se s i a jeda  fil  te su o uhvaće e sve faze produkcije i 

s i a ja, osi  o taže, tj. digital e o rade slike i zvuka. Sie  i Wi ie su za svaki 

savjet s i ali pojedi ač u scenu u kojoj su i sami glumili. Koji dio va  se ajviše 
svidio i zašto? Svaki video kojeg su snimili je drugačiji, koristi različito okruže je, 
s e ografiju i pripada određe o  fil sko  ža ru. Koje su karakteristike filmova 

znanstvene fantastike, akcije, ko edije, ro a tič e priče itd? 

 Raz islite o ači i a a koji su određe e s e e snimane i posebnosti a određe og 

fil skog isječka. Prisjetite se detalja i ači a a koji su pri jeri e s i ali razgovor u 
autu koji se ''kreće'' ili s e u s astro auti a. Koje ste pose e z ačajke i 

karakteristike ža ra primijetili u tim scenama? Kakva je atmosfera, osvjetljenje, 

glazba u pojedinoj sceni? Koje fil ske trikove pri jećuješ? (*U prilogu: astav i listić 
o fil sko  isječku ''Dajte jedno drugom prostora'') 

#1 Volite sebe ro a tič a priča; poput Romea i Julie, Siem pjeva serenadu Winnine 

koja se nalazi na balkonu; koriste posebno osvjetljenje, s i a je oću, svjeći e; eke 
boje i fokus) 

#2 Ne pokušavajte pro ije iti jed o drugo (horor/vampirski film; posebni kostimi, 

š i ka; oć o s i a je a gro lju; ka era je pričvršće a a ali vlakić či e 
do ivaju efekt vož je ka ere  

#3 Dajte jedno drugom prostora (film o astronautima, sniman u podrumu; pčelarska 
odjela kao kostimi; čuje o astro aute kako du oko dišu, izo liče e zvukove i 
pucketanje radio veze. Djeca su u pozadini postavila crni papir na kojem su izrezali 

oblik srca, pa kada kamera snima kroz tu rupu imaju poseban okvir. Isto tako, djeca 

vežu glo us a strop i koriste pose o osvjetlje je. U ko ač oj s e i, jišu se a 
užetu koji visi sa stropa, opo ašajući esteži sko sta je u svemiru.) 

#4 Razgovarajte jedno s drugim (film ceste; prizor je snimljen u autu koji stoji na 

jestu, o iluzija vož je do ive a je u jet i  kreta je  krajolika u pozadi i 
po oću sprave) 



#5 Borite se za svoju vezu (akcijski/ratni film; s i a  a plaži te podsjeća a sekve u 
iz ''Spašava ja vojnika Ryana''; brojni statisti i rekviziti poput gas aski, čuturi a, 
oružja; korište je slo od e ka ere koja se kreće zajed o sa sudio i i a; snimanje iz 

zraka i ptičja perspektiva; Milko kao redatelj filma daje direktive; čuje o dra atič u 
glazbu i razne zvukove poput pucnjave; palje je ''Bar ie žrtve'' kako bi na snimci 

uhvatili Winnie kako plače) 

#6 Posvađajte se kad je potrebno (akcijski film i glazba; raz ija je posuđa; posebno 

upečatljiva upotreba timelapsa i usporenog pokreta; podsjeća a fil  ''Matri ''). 
#10 Dijelite si dovoljno poljubaca ro a tič i fil ; s e a vje ča ja u rkvi; eka 
rasvjeta i fokus, jako osvjetlje je i ro a tič a glaz a  

 

Završetak i pouka fil a 

 

 Što islite o kraju fil a? Je li vam se svidio? Je li vas iznenadio? Razgovarajte o 

drugi  ači i a a koje je fil  ogao završiti. Što i se dogodilo da roditelji isu 
zapri ili Sie ov i Wi i  fil  a vrije e? Napiši alter ativ i kraj fil a i/ili priču o 

astavku života ove fil ske o itelji. 

 Gledajući ovaj fil  koja su ti se raz išlja ja i pita ja '' otala'' po glavi? 

 Što islite, koja i ila pouka fil a? 

 Zašto su ovakve priče važ e? Može li fil ska u jet ost pro ije iti svijest gledatelja 

o nekom problemu?  

 

Ža r i fil ski jezik 

 

 Koje  ža ru ovaj fil  pripada? Po če u je za i ljiv? Da li vam se svidjela animacija u 

fil u? Je li fil  ti e o ogaće ? Podsjeća li vas ovaj fil  a eke druge fil ove? 

 Koji va  je prizor io ajupečatljiviji u fil u? Što se u je u događa? 

 Prikazuje li film realne situacije ili ne? 

 Jesu li glumci na filmu uvjerljivi? Djeluju li prirodno? Kako biste ocijenili njihovu 

glu u? Radi li se o do ro  ili loše  oda iru glu a a za uloge? O razložite svoje 
išlje je. 

 Kakva je glaz a? Kakav ugođaj stvara? Če u prido osi? U kojim trenucima dolazi do 

izražaja? 

 Na koji ači  ka era prikazuje liskost Sie a i Wi ie? često ih s i a zajed o u 
srednjem ili krupnom planu) 

 Koje vrste filmskih planova dominiraju fil o ? Zašto su likovi često prikaziva i u 
krupnom ili blizu pla u? Kako to utječe a gledatelja?  

 Važa  aspekt pripovijeda ja je točka gledišta. Iz čije perspektive je ispriča a priča? 

Jeste li pri ijetili su jektiva  kadar, po oću kojeg vidi o svijet lika jegovi  oči a? 
U kojoj sceni? (Primjerice kada Siem i Winnie gledaju roditelje kako se ljube na 

školsko  igralištu, ili kada prisluškuju razgovor roditelja u spavaćoj so i) 

 



 Kakav je ugođaj fil  stvorio? Kakva je atmosfera? Koju ulogu imaju osvjetljenje i boje 

u ovo  fil u? Na koji ači  dočaravaju at osferu i raspolože je likova? 

 U koji  s e a a fil a pri jećujete spe ijal e efekte? 

 

 

 
 

Dodat i zada i za uče ike 

 

 Kojo  iste o je o  od  do  o ije ili ovaj fil ? O razložite svoju o je u i apišite 
kritiku odgleda og fil a koja će se sastojati od kratkog si opsisa, a alize, vlastitog 
doj a, išlje ja i o ije e.  

 Slijedeći Wi i  i Sie ov pri jer, razmislite o nekom dobrom savjetu kojim biste 

ogli po oći se i i drugima. Podijelite razred u grupe, podijelite eđuso o uloge i 

napravite plan snimanja. Zajed o izradite kratki fil  po oću pa et ih telefo a ili 
jednostavne kamere. U to e va  ože po oći priruč i i:  

 http://www.filmska-sola.si/hr/ 

 http://www.gimpoz.hr/repos/files/1360574178kratkafilmskaskola.ppt 

 Horvatek Forjan, Melita; Jakob, Nataša; Kru ić, Josip, Od ideje do pre ijere - 
vodič za voditelje školskih fil skih i videodruži a, Profil, Zagre , .  

 Kreši ir Mikić, Fil  u astavi edijske kulture, Edu a, Zagre , . 
 

 

 

 

     

 

http://www.filmska-sola.si/hr/
http://www.gimpoz.hr/repos/files/1360574178kratkafilmskaskola.ppt


Nastav i listić (filmski jezik) 

 

Na fotografijama su prikazane opsež e pripre e koje Siem i Winnie rade tijekom snimanja 

scene ''Dajte jedno drugom prostora''. Koje fil ske trikove i izražaj a sredstva Sie  i Wi ie 
koriste?  
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Izvori 

 

 http://www.nlfilm.tv/en/films-3/rabarber/ 

 https://www.filmfestival.nl/Assets/Uploads/Documents/Lespakket_Kidsbios-

Rabarbar.pdf  

 http://family.dutchfeatures.com/titles/rhubarb/ 

 http://www.filmkrant.nl/nieuws_2014/10481 

 http://www.ecfaweb.org/european-childrens-film-network/feature-

films/?y=2014&f=1428 

 http://www.imdb.com/title/tt3531038/?ref_=nm_flmg_dr_5 

 https://www.cinekid.nl/professional/rhubarb 

 http://www.kinderfilmfestival.at/d/rhabarber.html 

 

 

 

Edukativ i aterijali: Željka Fere čić 

 

Kako i Pulski fil ski festival po oljšao produk iju kvalitet ih fil skih aslova za dje u i 
lade, voljeli is o do iti i povrat u i for a iju uče ika, astav i a i astav ika. Svoje 

osvrte i raz išlja ja ožete a  slati a fus@kinovalli.net  

 

 

 

 

 

 

 

 Projekt FUŠ - Fil  u školi realizira  je uz potporu 
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